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Djelatnici Odjela za ekologiju, agronomiju i akvakulturu, sveučilišta u Zadru (OEAA) i
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta (PMF) Sveučilišta u Zagrebu sudjelovali su na
19. Simpoziju poljskih karabidologa (19th Symposium of Polish Carabidologists)
održanom od 1. do 4. srpnja 2025. u Krakovu, Poljska.

Tema simpozija bila je: "Biegaczowate (… i nie tylko) bez tajemnic – współczesne
problemy i perspektywy w badaniach entomologicznych" ( Trčci [... i ne samo] bez tajni
– suvremeni problemi i perspektive u entomološkim istraživanjima).

Organizator simpozija bio je Uniwersytet Rolniczy im Hugona Kołłątaja w Krakowie, uz
potporu brojnih znanstvenih institucija i međunarodnih suradnika. U okviru simpozija
održano je ukupno 35 izlaganja, od čega 22 usmena (uključujući dvije studentske sekcije)
i 13 posterskih prezentacija, koje su bile raspoređene kroz dvije sekcije.

U sklopu usmenih izlaganja istaknuto je sudjelovanje predstavnika iz Hrvatske:
Lucija Šerić Jelaska (PMF, Zagreb) i Tomislav Kos (OEAA, Zadar) sudjelovali su s
izlaganjem: "Pesticides distribution in soil and invertebrates in olive groves and
vineyards in Zadar County, Croatia", (sekcija usmeno III, 2. srpnja 2025.);

Lucija Šerić Jelaska sudjelovala je i kao članica Znanstvenog odbora simpozija. Također
je bila koautorica u sljedećem izlaganju: Dale Ann Acal, Lucija Šerić Jelaska, Radomir
Jaskuła, Anna Drozd: "Molecular insights into the diet of semi-arboreal Therates tiger
beetles (Coleoptera: Cicindelidae) in biodiversity hotspot using metabarcoding", (sekcija
usmeno IV, 4. srpnja 2025.). Doktorandica Dale Ann Acal (University of Lozd) je
ujedno dobila i nagradu za najbolje studentsko usmeno izlaganje.

Simpozij je okupio brojne stručnjake i istraživače iz Europe, Kanade i Azije, a posebna
pozornost bila je posvećena ekologiji trčaka (Carabidae), njihovoj ulozi kao
bioindikatora, metodama monitoringa i zaštite ugroženih staništa.
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